



مدینتہ المسیحیہ  
 ڈھوڑی ۱۶ ماہ ظہور۔ سیدنا حضرت امیر المؤمنین خلیفۃ المسیح الثانی ایدہ اللہ تعالیٰ کے  
 شوق آج ساڑھے سات بجے شام بذریعہ فون دریافت کرنے پر معلوم ہوا۔ کہ حضور کی  
 عام طبیعت خدا تعالیٰ کے فضل سے اچھی ہے۔ البتہ سر چکرانے کی کسی قدر شکایت  
 ہے۔ اجاب دوائے صحت فرمائیں  
 حضرت ام المؤمنین زکریا علیہ السلام کی طبیعت خدا تعالیٰ کے فضل سے اچھی ہے  
 الحمد للہ  
 بیگم صاحبہ صاحبزادہ مرزا ناصر صاحبہ کہ اللہ تعالیٰ اعصابی کلیف میں مبتلا  
 ہیں اجاب دوائے صحت فرمائیں۔  
 گل صبح دس بجے تعلیم القرآن کلاس میں پروفیسر بشارت الرحمن صاحب نے  
 حقیقتہ الرویا کے موضوع پر تقریر کی :

جس ۳۲، ۱۳، ۲۵، ۱۹، ۱۳۶۵، اگست ۱۹۲۶ء نمبر ۱۹۲

### یوم بدر اور مسلمان

یوم بدر (رمضان) کے عنوان سے  
 معاصرہ دہم نے تاریخ اسلام کے اس  
 نہایت اہم یوم پر بعض قابل قدر اذکار کا  
 اظہار کیا ہے۔ وہ سبق گونا گے کے بعد  
 جو معاصر موصوف کے خیال میں اس دن  
 سے حاصل ہو سکتے ہیں لکھائے کہ  
 ”ہم سمجھتے ہیں کہ آج بھی مسلمان میدان  
 بدر میں اعداء کفار سے محصور ہیں۔ دشمنان  
 دین و ملت سے گھرے ہوئے ہیں۔ تعداد  
 کی نسبت بھی قریب قریب وہی ہے۔  
 اور اسباب کا معاملہ بھی اس سے آگے  
 نہیں بڑھا ہے۔ پس زمین نے وسعت  
 اختیار کر لی ہے۔ کل اسلام کا دائرہ بدر  
 میں محصور تھا۔ آج پورے کرۂ ارض پر  
 محیط ہے۔ لیکن اسلام پھیلا ہوا ہے تو  
 کفر بھی پھیلا ہوا ہے۔ مگر ہاں ایک فرقہ  
 ہے۔ اسلام خاموش ہے۔ اور کفر سر  
 طرف برسر پیکار۔ یہ میدان جنگ تلواروں  
 سے اور نیزوں سے آباد نہیں رہے تلواروں  
 قلم اور نیزوں سے زیادہ دور رس زبانیں  
 مختلف انداز اور الطوار میں اپنا کام کر رہی  
 ہیں۔ اسلام بدر کی فتح کو تو بھول گیا مگر  
 کفر کو اپنی شکست آج تک یاد ہے۔ اور  
 وہ کبھی اور کسی وقت اس کے انتقام سے  
 غافل نہیں ہوتا۔  
 جو لوگ یہ سمجھتے ہوئے کہ مسلمانوں

پراچ کل ایسا ہی نازک وقت ہے جیسا کہ  
 بدر کے دن تھا۔ جبکہ بظاہر اسباب  
 مسلمانوں کا مٹ جانا ہی کریم کے نزدیک بھی  
 یقینی سا ہو گیا تھا۔ یہ نہیں سوچ سکتے  
 کہ کیا آج وہ چیزیں بھی موجود ہیں۔ جو اس  
 روز مسلمانوں کی کامیابی کا موجب ہوئیں۔  
 ان کی کوتاہ اندیشی پر کے شک ہو سکتا  
 ہے۔ جب مسلمان آج بھی میدان بدر میں  
 اعداء کفار سے محصور ہیں تو قابل غور بات  
 یہ ہے کہ کیا وہ اس محاصرہ سے زندہ  
 پنج سکیں گے یا نہیں۔ اور ان کے بچ  
 جانے کی امید کیونکر کی جاسکتی ہے۔ بدر کے  
 دن اپنی قلت تعداد اور قلت مسلمان حربہ  
 کے باوجود مسلمان کیوں کامیاب ہو گئے۔  
 اس کی وجہ بیان کرتے ہوئے معاصر موصوف  
 لکھتا ہے۔ کہ بدر کا دن تو وہ دن تھا  
 جس میں خود حضور علیہ الصلوٰۃ والسلام کی ذات  
 اقدس پریشان و مضطرب تھی۔ اور یہ وہ  
 ذات تھی۔ جس کا عرش کرسی سے براہ راست  
 تعلق قائم تھا۔ اور یہی وہ ذات تھی جس  
 کے لئے ساری کائنات وجود میں آئی تھی  
 آج مسجد ریز تھی۔ اور رب کریم کی درگاہ  
 دھوکا دے رہی تھی۔ اور پتھر پھینکے تھے۔  
 اگر یہ ٹھہریں بھر ترے نام لیا آج مٹانے  
 گئے تو قیامت تک پوجا نہیں جائے گا۔  
 اور یہی وہ چیز تھی۔ جس نے مسلمانوں کو

ناکامی کے جملہ اسباب کے باوجود کیا  
 کر دیا۔ اب ہر مسلمان کو اس امر پر غور کرنا  
 لازم ہے۔ کہ جب مسلمانوں کی بے بسی اور  
 کفار کی طاقت کی ذہنی نسبت موجود ہے  
 جو بدر کے دن دونوں میں تھی۔ تو مسلمانوں  
 کی کامیابی بلکہ زندہ بچ سکنے کی صرف  
 یہی صورت ہو سکتی ہے۔ کہ آج بھی حضور  
 علیہ الصلوٰۃ والسلام جس کا عرش کرسی سے  
 سے براہ راست تعلق تھا۔ اور جس کے لئے  
 ساری کائنات وجود میں آئی تھی۔ کی ذات  
 اقدس کا کوئی بروز اور ظل موجود ہو۔ جو  
 اسی طرح رب کریم کی درگاہ میں رورؤ کر  
 دعائیں کرے۔ اور اس قوم کے لئے  
 اسی طرح پریشان و مضطرب ہو۔ جس طرح  
 رسول کریم صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم بدر کے  
 دن مسلمانوں کی سلامتی کے لئے پریشان  
 و مضطرب تھے۔  
 پھر سنے آپ مانتے ہیں کہ آج بھی  
 مسلمانوں کے لئے بدر کا دن ہے۔ آج  
 بھی مسلمان اسی طرح کمزور ہیں۔ جس طرح  
 بدر کے دن تھے۔ اور کفار اسی طرح طاقتور  
 ہیں۔ جس طرح اس روز تھے۔ مسلمانوں کے  
 پاس آج بھی مسلمانوں کی دسی ہی کمی ہے  
 جیسی بدر کے دن تھی۔ اور کفار کے پاس  
 آج بھی دسی ہی فراوانی ہے۔ جیسی بدر کے  
 دن تھی۔ گویا دونوں فریق بالکل اسی حیثیت  
 میں ہیں۔ اب اگر وہ چیز جو بدر کے  
 دن مسلمانوں کی فتح و کامرانی کا موجب تھی  
 آج مسلمانوں کو حاصل نہیں۔ یعنی رزل کریم

کبھی چکا ہے کہ وہ اسلام کے سوا کسی  
 دوسرے دین کو قبول نہ کرے گا اسلام  
 کو وہ حرب عطا نہیں کرتا۔ جو بدر کے دن  
 اس کی سلامتی اور کامیابی کا موجب بنا  
 اس سے یہ شبہ نہیں پڑتا کہ یہ اسلام تھا  
 عزیز نہیں جتنا بدر کے روز تھا۔ اہم اس قدر  
 کہ عینک خدا ان نہیں جیسا کہ بدر کے روز تھا  
 میں تو ہمارے مسلمان بھائی اس چیز کو تسلیم  
 کریں کہ اس اسلام خدا کا پیارا اور سچا  
 مذہب نہیں۔ اور یا پھر یہ تسلیم کریں کہ آج  
 میں اسے اپنے پیارے مذہب کو دنیا میں  
 غالب کرنے کے لئے آنحضرت صلی اللہ







# درس الحدیث

فرمودہ جناب سید زین العابدین ول اللہ شاہ صاحب

مطہرۃ للمضم مرصاة للرب  
 (سواک) مونہہ کو پاک رکھنے اور رب  
 کی خوشنودی کا موجب ہے۔  
 یہ ایک مشہور حدیث کا ٹکڑہ ہے۔ جو  
 امام بخاری رحمۃ اللہ علیہ نے ایک ایسے باب  
 کے عنوان میں بطور حوالہ کے نقل کیا ہے  
 جس میں بعض مایکوں کے فتوے کی طرف  
 اشارہ ہے۔ کہ بجاالت روزہ ہر کی سواک  
 کرنا مکروہ ہے۔ یہ فتوے رد کر کے  
 کی غرض سے عنوان باب میں عامر بن بجر  
 رضی اللہ عنہ کی اس روایت کا بھی حوالہ  
 دیا گیا ہے۔ کہ انہوں نے آنحضرت صلی اللہ  
 علیہ وآلہ وسلم کو روزہ کی حالت میں  
 اتنی بار سواک کرتے دیکھا۔ کہ وہ  
 شمار نہیں کر سکتے۔ ابو سیرہ رضی اللہ عنہ  
 کی یہ روایت بھی نقل کی گئی ہے۔ کہ  
 آنحضرت صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم نے  
 فرمایا۔ اگر مجھے یہ خیال نہ ہوتا کہ میں  
 اپنا امت کو مشکل میں ڈال دوں گا۔  
 تو میں انہیں منور حکم دیتا۔ کہ ہر وہنو  
 کے ساتھ سواک کی جائے۔ اس ارشاد  
 میں روزہ دار کو مستثنیٰ نہیں کیا گیا۔ عنوان  
 باب میں علاوہ مذکورہ بالا حوالہ جات  
 کے حضرت عائشہ رضی اللہ عنہا کی اس  
 روایت کا بھی حوالہ دیا گیا ہے۔ کہ  
 آنحضرت صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم نے  
 فرمایا کہ سواک مونہہ کو پاک صاف رکھنے  
 اور اللہ تعالیٰ کے پسندیدگی کا موجب ہے  
 اس کے بعد ان معتہد کے فتوے کی طرف  
 بھی اشارہ کیا گیا ہے۔ جن کے نزدیک  
 روزہ میں تھوک نکلنا بھی مکروہ ہے۔  
 عنوان باب میں ہی اس فتوے کو عطا  
 بن ابی رباح اور قتادہ رضی اللہ عنہ کی  
 سند سے رد کیا گیا ہے۔  
 اس سے قبل اور اس کے بعد جو باب  
 قائم کئے گئے ہیں۔ ان میں بھی اس قسم  
 کے تو اخص صوم (روزہ توڑنے والی  
 بات) کا ذکر کیا گیا ہے۔ جو دراصل تو اخص  
 صوم نہیں۔ بلکہ اولام باطلہ ہیں۔ شیطان

کی ہمیشہ یہ کوشش ہوتی ہے۔ کہ اصل اور  
 اہم مقصد سے انسان کو ہٹانے کے  
 لئے اسے ایسے دعووں میں مبتلا کر دیتا  
 ہے۔ جو دراصل اس کی ہلاکت کا موجب  
 ہیں۔ جیسا کہ اس نے عیسائیوں کو کشن  
 کشن آغواں مدتک پہنچا دیا۔ کہ شریعت لغت  
 ہے۔ اس پر عمل نہیں ہو سکتا۔ اشارہ  
 مسائل جنہیں بعض فقہاء نے غلط طور پر  
 ذرا قرض یا مکروہ گردانا ہے۔ اور امام  
 نے بابوں کے عنوان میں ان کی طرف  
 اختصار کے ساتھ اشارہ کیا ہے۔ یہ  
 ہیں ہنڈیا کا ننگ کھینا۔ تھوک نکلنا۔ مونہ  
 کرتے ہوئے بوقت نکل گئے میں پانی  
 چلے جانا۔ سرمہ ڈالنا نکلنے کی تامل لگانا۔  
 نہانا یا سر اور جسم کو پانی سے تر رکھنا  
 بھول کر پانی پینا۔ گلے میں مکھی کا داخل  
 ہونا۔ بیوی سے جسم کا گٹھا وغیرہ  
 امام بخاری رحمۃ اللہ علیہ نے آنحضرت  
 صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم اور صحابہ کرام کے  
 قول و عمل کو پیش کر کے ایسے لایعنی سائل  
 کو رد کیا ہے۔ سواک کرنے کے متعلق  
 آنحضرت صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم کا حکم کتنا  
 تاکید ہے۔ اور اس پر آپ کا اپنا عمل  
 بھی کس قدر واضح ہے۔ بہتر برگ پر جیکہ  
 سواک بھولنے کی بھی ہمت میں سکت  
 نہ تھی۔ آپ نے حضرت عائشہ رضی اللہ  
 عنہا کی مدد سے سواک کی۔ مگر کتنے مسلمان  
 ہیں۔ جو اس نہایت ضروری ارشاد پر عمل کرتے  
 ہیں۔ حیوانات کے دانت صاف ہونے  
 مگ ان کے دانتوں پر میل کی تہیں پڑھی  
 ہوتی۔ اور مونہہ بدبو سے بھرا ہوا ہوگا۔  
 لیکن روزہ ان کا آنا نازک کہ چھوٹی  
 چھوٹی باتوں سے ٹوٹ جاتا ہے۔ لفظاری  
 کے وقت دہم اتنا کہ درختوں اور میناروں  
 پر چڑھ چڑھ کر اٹھنے کے پرے جھانکنے  
 کی کوشش ہوتی ہے۔ کہ سورج ڈوبا ہے  
 یا نہیں۔ اور کھانے پینے کے وقت شکر پری  
 کی کوئی حد ہی نہیں۔ امام بخاری رحمۃ اللہ علیہ  
 نے اس غرض سے حضرت عائشہ رضی اللہ عنہا

کی محمولہ بالا حدیث کا حوالہ دیا ہے کہ جو  
 باتیں خدا تعالیٰ کی خوشنودی کا موجب  
 ہیں ان کی طرف نظر نہیں۔ اور ایسی باتوں  
 کا اہتمام بے جواہریت نہیں رکھتیں۔  
 مذکورہ حوالہ جات اور روایات سے  
 ظاہر ہے۔ کہ صحابہ کرام اور تابعین کے  
 نزدیک ایسے مسائل نہ تھے۔ قرآن مجید سے  
 معلوم ہوتا ہے کہ آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم  
 کے وقت بھی جو بعض صحابہ نے اس قسم  
 کے سوال اٹھائے شروع کئے۔ مگر انہیں  
 روک دیا گیا جیسا کہ فرماتا ہے یا ایھا الذین  
 امنوا! تسئلوا عن اشیاء ان تبدلوا  
 تمسوا کہ وان تسئلوا عنہا سین  
 ینزل القرآن ان تبدلوا عنہا اللہ  
 عنہا اللہ غفور رحیم۔ قد  
 سألہا قوم من قبلک تم اصبحوا  
 بها کافرین (سورہ ماہہ رکوع ۱۲)  
 یہ مافت سوالات درحقیقت اس قسم  
 کی مونگانوں کے متعلق ہے۔ جن کی مثالیں  
 ان ابواب میں بیان ہوتی ہیں۔ ان مونگانوں  
 سے وصال الہی حاصل نہیں ہوتا۔ اور نہ  
 روزہ سے یہ مقصود ہے کہ خواہ مخواہ جمع  
 جان کو دکھ میں ڈال جائے۔ بلکہ جیسا  
 کہ بتایا جا چکا ہے۔ صیام رمضان اس لئے  
 جاری کئے گئے ہیں۔ تا میں اپنے نفس  
 کو ہر بات میں خدا تعالیٰ کی مرضی کے تحت  
 رکھنے کی مشق کرائی جائے۔  
 صیام رمضان کے احکام جو قرآن میں  
 بیان ہوئے ہیں۔ اور جن کی عملی تشریح  
 اعدادیث سے کی ہے۔ ان میں نہ صرف  
 کھانے پینے اور شہرت۔ بلکہ بائندیاں  
 عائد کی گئی ہیں۔ بلکہ لانا کانا و اموالکو  
 بالباطل۔ (الایۃ) فنا کر ہماری مال  
 تعمرات پر بھی پابندی لگائی گئی۔ اور  
 اس طرح اس کو بھی روزہ کی صحت کی  
 شروط میں شامل کیا گیا ہے۔ اور پھر اس  
 حکم پر بھی بس نہیں۔ بلکہ داعطف یعنی  
 وہ حرف وادب جس سے ایک دوسرے کا  
 جوڑ ٹھانر کیا جاتا ہے۔ اور اس غرض کے  
 لئے اردو میں لفظ اور استعمال ہوتا ہے  
 سے (۱) وقاتلوا فی سبیل اللہ الذین  
 یقاتلو لکم (۲) ولا تقعدوا (۳) ...  
 (۴) و انفقوا فی سبیل اللہ (۵)

ولا تعلقوا بائیدیکم الی التصلکة  
 (۵) واتموا الحج والعمرة  
 للہ (۶) ولا تحلفوا  
 رؤسکم (۷) ... جہاد۔ زکوٰۃ۔  
 و صدقات اور حج کے متعلق ادا ہونے  
 کا اختصار کے ساتھ ذکر کر کے روزہ  
 کے احکام کے ساتھ ہی انہیں بھی شامل  
 کیا گیا ہے۔ ایک حکم کرنے کے متعلق  
 ہے۔ اور دوسرا حکم نہ کرنے کے متعلق  
 یہ امر دہنی کے احکام ترتیب میں ایسے  
 ہی ہیں جیسے کھانے پینے اور شہوت  
 جنسی کے متعلق احکام کی ترتیب اور انہی  
 کے بعد آخر میں فرمایا ہے یا ایھا الذین  
 امنوا! ادخلوا فی المسالک کا قسۃ  
 ولا تتبدخوا خطوات الشیطان  
 انه لکد عدو مبین یعنی روزہ  
 کا اصل مقصود یہ ہے۔ کہ میں اپنے  
 سارے وجود کے ساتھ خدا تعالیٰ کی  
 کامل فرمانبرداری میں داخل ہو جائیں۔ اپنا  
 کچھ نہ رہے۔ خدا تعالیٰ کے احکام  
 کی پوری پوری فرمانبرداری کی جائے  
 شیطان کی پیروی نہ ہو۔ اور فرمایا  
 الناس من یشقونی نفسہ ابتعا  
 مرضاة اللہ و اللہ دوتک بالعباد  
 اللہ تعالیٰ کی رضا کی خاطر جو اپنے  
 نفس کو بیچ دیتا ہے۔ اسے اسکے  
 ضائع ہونے کا خوف نہیں کرنا چاہیے  
 اللہ تعالیٰ تو اپنے بندوں پر بہت  
 ہی مہربان ہے۔ اس بیچ کا مطالبہ  
 تو اس لئے ہے۔ کہ میں روحانی زندگی  
 لے۔ اور وصال الہی حاصل ہو۔  
 صیام رمضان کا اصل موضوع و  
 مقصود وصال الہی ہے۔ اس لئے  
 احکام مذکورہ بالا کا ذکر کرنے کے  
 بعد اس موضوع کو اس آیت پر ختم کرتا  
 اور فرماتا ہے ہل نخل و ن الا  
 ان یا تیمم اللہ فی خلل من  
 الغماہر و الملائکة و قضی الامر  
 والی اللہ ترجیح الامور کی وہ اس  
 بات کا انتظار کرتے ہیں کہ اللہ تعالیٰ  
 بادلوں کے سایہ میں ان کے پاس آئے  
 اور ملائکہ بھی اور بات پر ختم ہو جائے۔ بادلوں کے  
 سایہ میں انتظار کرنے کا مفہوم مذکورہ بالا سیاق



# یسوع ناصری اور یوحنا اصططائی

(از مکرم شیخ عبدالغنی صاحب قادیان)

یہ عہد اور راجہ کا ذکر بھی ہے۔ مگر زکریا اور الیسا کے شجرائے نسب ایسے امور سے منزہ ہیں۔

اب صرف ایک سوال قابل غور ہے۔ کہ کیا شریعت اسرائیلی کی رو سے شراب حلال تھی اس کے مندرجہ ذیل حوالہ جات ملاحظہ ہوں۔

احبار نے شراب و متوالی کرنے والی اشیاء حلت و حرمت میں امتیاز کو دیتی ہیں۔ اس وجہ سے یہمہ اختتام میں دماغی امتناعی حکم ہے اور یہی دیکھو یسعیاہ ۵۷ (۵۷) گنتی ۱۰

فضاؤں میں اشال ۱۰۰ (۱۰۰) اور نیا عہد نامہ روم ۱۴ (۱۴) اور ۱۵ (۱۵) اور ۱۶ (۱۶) اور ۱۷ (۱۷) اور ۱۸ (۱۸) اور ۱۹ (۱۹) اور ۲۰ (۲۰) اور ۲۱ (۲۱) اور ۲۲ (۲۲) اور ۲۳ (۲۳) اور ۲۴ (۲۴) اور ۲۵ (۲۵) اور ۲۶ (۲۶) اور ۲۷ (۲۷) اور ۲۸ (۲۸) اور ۲۹ (۲۹) اور ۳۰ (۳۰) اور ۳۱ (۳۱) اور ۳۲ (۳۲) اور ۳۳ (۳۳) اور ۳۴ (۳۴) اور ۳۵ (۳۵) اور ۳۶ (۳۶) اور ۳۷ (۳۷) اور ۳۸ (۳۸) اور ۳۹ (۳۹) اور ۴۰ (۴۰) اور ۴۱ (۴۱) اور ۴۲ (۴۲) اور ۴۳ (۴۳) اور ۴۴ (۴۴) اور ۴۵ (۴۵) اور ۴۶ (۴۶) اور ۴۷ (۴۷) اور ۴۸ (۴۸) اور ۴۹ (۴۹) اور ۵۰ (۵۰) اور ۵۱ (۵۱) اور ۵۲ (۵۲) اور ۵۳ (۵۳) اور ۵۴ (۵۴) اور ۵۵ (۵۵) اور ۵۶ (۵۶) اور ۵۷ (۵۷) اور ۵۸ (۵۸) اور ۵۹ (۵۹) اور ۶۰ (۶۰) اور ۶۱ (۶۱) اور ۶۲ (۶۲) اور ۶۳ (۶۳) اور ۶۴ (۶۴) اور ۶۵ (۶۵) اور ۶۶ (۶۶) اور ۶۷ (۶۷) اور ۶۸ (۶۸) اور ۶۹ (۶۹) اور ۷۰ (۷۰) اور ۷۱ (۷۱) اور ۷۲ (۷۲) اور ۷۳ (۷۳) اور ۷۴ (۷۴) اور ۷۵ (۷۵) اور ۷۶ (۷۶) اور ۷۷ (۷۷) اور ۷۸ (۷۸) اور ۷۹ (۷۹) اور ۸۰ (۸۰) اور ۸۱ (۸۱) اور ۸۲ (۸۲) اور ۸۳ (۸۳) اور ۸۴ (۸۴) اور ۸۵ (۸۵) اور ۸۶ (۸۶) اور ۸۷ (۸۷) اور ۸۸ (۸۸) اور ۸۹ (۸۹) اور ۹۰ (۹۰) اور ۹۱ (۹۱) اور ۹۲ (۹۲) اور ۹۳ (۹۳) اور ۹۴ (۹۴) اور ۹۵ (۹۵) اور ۹۶ (۹۶) اور ۹۷ (۹۷) اور ۹۸ (۹۸) اور ۹۹ (۹۹) اور ۱۰۰ (۱۰۰)

یوحنا اصططائی نے یسعیاہ ۵۷ (۵۷) اور ۵۸ (۵۸) اور ۵۹ (۵۹) اور ۶۰ (۶۰) اور ۶۱ (۶۱) اور ۶۲ (۶۲) اور ۶۳ (۶۳) اور ۶۴ (۶۴) اور ۶۵ (۶۵) اور ۶۶ (۶۶) اور ۶۷ (۶۷) اور ۶۸ (۶۸) اور ۶۹ (۶۹) اور ۷۰ (۷۰) اور ۷۱ (۷۱) اور ۷۲ (۷۲) اور ۷۳ (۷۳) اور ۷۴ (۷۴) اور ۷۵ (۷۵) اور ۷۶ (۷۶) اور ۷۷ (۷۷) اور ۷۸ (۷۸) اور ۷۹ (۷۹) اور ۸۰ (۸۰) اور ۸۱ (۸۱) اور ۸۲ (۸۲) اور ۸۳ (۸۳) اور ۸۴ (۸۴) اور ۸۵ (۸۵) اور ۸۶ (۸۶) اور ۸۷ (۸۷) اور ۸۸ (۸۸) اور ۸۹ (۸۹) اور ۹۰ (۹۰) اور ۹۱ (۹۱) اور ۹۲ (۹۲) اور ۹۳ (۹۳) اور ۹۴ (۹۴) اور ۹۵ (۹۵) اور ۹۶ (۹۶) اور ۹۷ (۹۷) اور ۹۸ (۹۸) اور ۹۹ (۹۹) اور ۱۰۰ (۱۰۰)

یوحنا اصططائی نے یسعیاہ ۵۷ (۵۷) اور ۵۸ (۵۸) اور ۵۹ (۵۹) اور ۶۰ (۶۰) اور ۶۱ (۶۱) اور ۶۲ (۶۲) اور ۶۳ (۶۳) اور ۶۴ (۶۴) اور ۶۵ (۶۵) اور ۶۶ (۶۶) اور ۶۷ (۶۷) اور ۶۸ (۶۸) اور ۶۹ (۶۹) اور ۷۰ (۷۰) اور ۷۱ (۷۱) اور ۷۲ (۷۲) اور ۷۳ (۷۳) اور ۷۴ (۷۴) اور ۷۵ (۷۵) اور ۷۶ (۷۶) اور ۷۷ (۷۷) اور ۷۸ (۷۸) اور ۷۹ (۷۹) اور ۸۰ (۸۰) اور ۸۱ (۸۱) اور ۸۲ (۸۲) اور ۸۳ (۸۳) اور ۸۴ (۸۴) اور ۸۵ (۸۵) اور ۸۶ (۸۶) اور ۸۷ (۸۷) اور ۸۸ (۸۸) اور ۸۹ (۸۹) اور ۹۰ (۹۰) اور ۹۱ (۹۱) اور ۹۲ (۹۲) اور ۹۳ (۹۳) اور ۹۴ (۹۴) اور ۹۵ (۹۵) اور ۹۶ (۹۶) اور ۹۷ (۹۷) اور ۹۸ (۹۸) اور ۹۹ (۹۹) اور ۱۰۰ (۱۰۰)

یوحنا اصططائی نے یسعیاہ ۵۷ (۵۷) اور ۵۸ (۵۸) اور ۵۹ (۵۹) اور ۶۰ (۶۰) اور ۶۱ (۶۱) اور ۶۲ (۶۲) اور ۶۳ (۶۳) اور ۶۴ (۶۴) اور ۶۵ (۶۵) اور ۶۶ (۶۶) اور ۶۷ (۶۷) اور ۶۸ (۶۸) اور ۶۹ (۶۹) اور ۷۰ (۷۰) اور ۷۱ (۷۱) اور ۷۲ (۷۲) اور ۷۳ (۷۳) اور ۷۴ (۷۴) اور ۷۵ (۷۵) اور ۷۶ (۷۶) اور ۷۷ (۷۷) اور ۷۸ (۷۸) اور ۷۹ (۷۹) اور ۸۰ (۸۰) اور ۸۱ (۸۱) اور ۸۲ (۸۲) اور ۸۳ (۸۳) اور ۸۴ (۸۴) اور ۸۵ (۸۵) اور ۸۶ (۸۶) اور ۸۷ (۸۷) اور ۸۸ (۸۸) اور ۸۹ (۸۹) اور ۹۰ (۹۰) اور ۹۱ (۹۱) اور ۹۲ (۹۲) اور ۹۳ (۹۳) اور ۹۴ (۹۴) اور ۹۵ (۹۵) اور ۹۶ (۹۶) اور ۹۷ (۹۷) اور ۹۸ (۹۸) اور ۹۹ (۹۹) اور ۱۰۰ (۱۰۰)

یوحنا اصططائی نے یسعیاہ ۵۷ (۵۷) اور ۵۸ (۵۸) اور ۵۹ (۵۹) اور ۶۰ (۶۰) اور ۶۱ (۶۱) اور ۶۲ (۶۲) اور ۶۳ (۶۳) اور ۶۴ (۶۴) اور ۶۵ (۶۵) اور ۶۶ (۶۶) اور ۶۷ (۶۷) اور ۶۸ (۶۸) اور ۶۹ (۶۹) اور ۷۰ (۷۰) اور ۷۱ (۷۱) اور ۷۲ (۷۲) اور ۷۳ (۷۳) اور ۷۴ (۷۴) اور ۷۵ (۷۵) اور ۷۶ (۷۶) اور ۷۷ (۷۷) اور ۷۸ (۷۸) اور ۷۹ (۷۹) اور ۸۰ (۸۰) اور ۸۱ (۸۱) اور ۸۲ (۸۲) اور ۸۳ (۸۳) اور ۸۴ (۸۴) اور ۸۵ (۸۵) اور ۸۶ (۸۶) اور ۸۷ (۸۷) اور ۸۸ (۸۸) اور ۸۹ (۸۹) اور ۹۰ (۹۰) اور ۹۱ (۹۱) اور ۹۲ (۹۲) اور ۹۳ (۹۳) اور ۹۴ (۹۴) اور ۹۵ (۹۵) اور ۹۶ (۹۶) اور ۹۷ (۹۷) اور ۹۸ (۹۸) اور ۹۹ (۹۹) اور ۱۰۰ (۱۰۰)

یوحنا اصططائی نے یسعیاہ ۵۷ (۵۷) اور ۵۸ (۵۸) اور ۵۹ (۵۹) اور ۶۰ (۶۰) اور ۶۱ (۶۱) اور ۶۲ (۶۲) اور ۶۳ (۶۳) اور ۶۴ (۶۴) اور ۶۵ (۶۵) اور ۶۶ (۶۶) اور ۶۷ (۶۷) اور ۶۸ (۶۸) اور ۶۹ (۶۹) اور ۷۰ (۷۰) اور ۷۱ (۷۱) اور ۷۲ (۷۲) اور ۷۳ (۷۳) اور ۷۴ (۷۴) اور ۷۵ (۷۵) اور ۷۶ (۷۶) اور ۷۷ (۷۷) اور ۷۸ (۷۸) اور ۷۹ (۷۹) اور ۸۰ (۸۰) اور ۸۱ (۸۱) اور ۸۲ (۸۲) اور ۸۳ (۸۳) اور ۸۴ (۸۴) اور ۸۵ (۸۵) اور ۸۶ (۸۶) اور ۸۷ (۸۷) اور ۸۸ (۸۸) اور ۸۹ (۸۹) اور ۹۰ (۹۰) اور ۹۱ (۹۱) اور ۹۲ (۹۲) اور ۹۳ (۹۳) اور ۹۴ (۹۴) اور ۹۵ (۹۵) اور ۹۶ (۹۶) اور ۹۷ (۹۷) اور ۹۸ (۹۸) اور ۹۹ (۹۹) اور ۱۰۰ (۱۰۰)

یوحنا اصططائی نے یسعیاہ ۵۷ (۵۷) اور ۵۸ (۵۸) اور ۵۹ (۵۹) اور ۶۰ (۶۰) اور ۶۱ (۶۱) اور ۶۲ (۶۲) اور ۶۳ (۶۳) اور ۶۴ (۶۴) اور ۶۵ (۶۵) اور ۶۶ (۶۶) اور ۶۷ (۶۷) اور ۶۸ (۶۸) اور ۶۹ (۶۹) اور ۷۰ (۷۰) اور ۷۱ (۷۱) اور ۷۲ (۷۲) اور ۷۳ (۷۳) اور ۷۴ (۷۴) اور ۷۵ (۷۵) اور ۷۶ (۷۶) اور ۷۷ (۷۷) اور ۷۸ (۷۸) اور ۷۹ (۷۹) اور ۸۰ (۸۰) اور ۸۱ (۸۱) اور ۸۲ (۸۲) اور ۸۳ (۸۳) اور ۸۴ (۸۴) اور ۸۵ (۸۵) اور ۸۶ (۸۶) اور ۸۷ (۸۷) اور ۸۸ (۸۸) اور ۸۹ (۸۹) اور ۹۰ (۹۰) اور ۹۱ (۹۱) اور ۹۲ (۹۲) اور ۹۳ (۹۳) اور ۹۴ (۹۴) اور ۹۵ (۹۵) اور ۹۶ (۹۶) اور ۹۷ (۹۷) اور ۹۸ (۹۸) اور ۹۹ (۹۹) اور ۱۰۰ (۱۰۰)

یوحنا اصططائی نے یسعیاہ ۵۷ (۵۷) اور ۵۸ (۵۸) اور ۵۹ (۵۹) اور ۶۰ (۶۰) اور ۶۱ (۶۱) اور ۶۲ (۶۲) اور ۶۳ (۶۳) اور ۶۴ (۶۴) اور ۶۵ (۶۵) اور ۶۶ (۶۶) اور ۶۷ (۶۷) اور ۶۸ (۶۸) اور ۶۹ (۶۹) اور ۷۰ (۷۰) اور ۷۱ (۷۱) اور ۷۲ (۷۲) اور ۷۳ (۷۳) اور ۷۴ (۷۴) اور ۷۵ (۷۵) اور ۷۶ (۷۶) اور ۷۷ (۷۷) اور ۷۸ (۷۸) اور ۷۹ (۷۹) اور ۸۰ (۸۰) اور ۸۱ (۸۱) اور ۸۲ (۸۲) اور ۸۳ (۸۳) اور ۸۴ (۸۴) اور ۸۵ (۸۵) اور ۸۶ (۸۶) اور ۸۷ (۸۷) اور ۸۸ (۸۸) اور ۸۹ (۸۹) اور ۹۰ (۹۰) اور ۹۱ (۹۱) اور ۹۲ (۹۲) اور ۹۳ (۹۳) اور ۹۴ (۹۴) اور ۹۵ (۹۵) اور ۹۶ (۹۶) اور ۹۷ (۹۷) اور ۹۸ (۹۸) اور ۹۹ (۹۹) اور ۱۰۰ (۱۰۰)

یوحنا اصططائی نے یسعیاہ ۵۷ (۵۷) اور ۵۸ (۵۸) اور ۵۹ (۵۹) اور ۶۰ (۶۰) اور ۶۱ (۶۱) اور ۶۲ (۶۲) اور ۶۳ (۶۳) اور ۶۴ (۶۴) اور ۶۵ (۶۵) اور ۶۶ (۶۶) اور ۶۷ (۶۷) اور ۶۸ (۶۸) اور ۶۹ (۶۹) اور ۷۰ (۷۰) اور ۷۱ (۷۱) اور ۷۲ (۷۲) اور ۷۳ (۷۳) اور ۷۴ (۷۴) اور ۷۵ (۷۵) اور ۷۶ (۷۶) اور ۷۷ (۷۷) اور ۷۸ (۷۸) اور ۷۹ (۷۹) اور ۸۰ (۸۰) اور ۸۱ (۸۱) اور ۸۲ (۸۲) اور ۸۳ (۸۳) اور ۸۴ (۸۴) اور ۸۵ (۸۵) اور ۸۶ (۸۶) اور ۸۷ (۸۷) اور ۸۸ (۸۸) اور ۸۹ (۸۹) اور ۹۰ (۹۰) اور ۹۱ (۹۱) اور ۹۲ (۹۲) اور ۹۳ (۹۳) اور ۹۴ (۹۴) اور ۹۵ (۹۵) اور ۹۶ (۹۶) اور ۹۷ (۹۷) اور ۹۸ (۹۸) اور ۹۹ (۹۹) اور ۱۰۰ (۱۰۰)

یوحنا اصططائی نے یسعیاہ ۵۷ (۵۷) اور ۵۸ (۵۸) اور ۵۹ (۵۹) اور ۶۰ (۶۰) اور ۶۱ (۶۱) اور ۶۲ (۶۲) اور ۶۳ (۶۳) اور ۶۴ (۶۴) اور ۶۵ (۶۵) اور ۶۶ (۶۶) اور ۶۷ (۶۷) اور ۶۸ (۶۸) اور ۶۹ (۶۹) اور ۷۰ (۷۰) اور ۷۱ (۷۱) اور ۷۲ (۷۲) اور ۷۳ (۷۳) اور ۷۴ (۷۴) اور ۷۵ (۷۵) اور ۷۶ (۷۶) اور ۷۷ (۷۷) اور ۷۸ (۷۸) اور ۷۹ (۷۹) اور ۸۰ (۸۰) اور ۸۱ (۸۱) اور ۸۲ (۸۲) اور ۸۳ (۸۳) اور ۸۴ (۸۴) اور ۸۵ (۸۵) اور ۸۶ (۸۶) اور ۸۷ (۸۷) اور ۸۸ (۸۸) اور ۸۹ (۸۹) اور ۹۰ (۹۰) اور ۹۱ (۹۱) اور ۹۲ (۹۲) اور ۹۳ (۹۳) اور ۹۴ (۹۴) اور ۹۵ (۹۵) اور ۹۶ (۹۶) اور ۹۷ (۹۷) اور ۹۸ (۹۸) اور ۹۹ (۹۹) اور ۱۰۰ (۱۰۰)

حضرت اقدس موجود صرح علیہ السلام نے فرمایا تھا۔ کہ یوحنا۔ یسوع کا مرشد تھا۔ لہذا یسوع نے اس سے بیستہ پایا۔ اس نے یسوع پر یوحنا فصیلت رکھنا تھا۔

اس پر ایک عیسائی مسیحی اکبر مسیح نے اپنی کتاب ضروبۃ عیسوی میں بہت سے دے دیے۔ لہذا اس کی تشریح ضروری ہے۔ تا ثبات ہو سکے۔ کہ حضور علیہ السلام نے جو کچھ لکھا درج ہے۔ یوحنا کے متعلق لکھا ہے۔ کہ وہ مگر نہ دے نہ کوئی شراب پئے گا۔ تو قاطعاً۔

دب، اپنی ماں کے بطن سے ہی مدوح القدس سے بھر جائیگا۔ لوقا ۱۱

روح، اگر مسیح خیر باب کے پید ہوا۔ تو یوحنا مجبوراً ظہور ایسے وقت پیدا ہوا جبکہ زکریا اس کا باپ اور الیشع اس کا والدہ بہت بوڑھے تھے۔ اور اولاد پیدا ہونا ناممکن تھی۔ اس وجہ سے زکریا نے یہی سمجھا۔ لوقا ۱۱۔

دب، الیشع زکریاہ دونوں خدا کے حضور ستیاز اور خداوند کے سب احکام اور قوانین پرست تھے۔ چلنے والے تھے۔ (لوقا ۱۱)

دب، زکریاہ ایسا ہوا کہ ماں اور الیشع دونوں کے خاندان سے تھے۔ لوقا ۱۱

دب، یوحنا ایلیاہ کی روح رکھنے والا جو روحانیت میں مزی کی مانند تھا۔ لوقا ۱۱

اب یسوع ناصری بقول لوقا ۱۱ شراب کو استعمال کرنے سے انکار نہیں فرماتے۔ یسوع مسیح کی والدہ پر روح القدس کا نزول وقت پیدائش ہوا۔ مگر یسوع ماں کے بطن سے روح القدس سے بھر چکے تھے۔ اور بیستہ پانے کے بعد روح القدس سے مستفیض ہوئے۔ لوقا ۱۱۔

دب، مریم کے متعلق سوائے کواری کے اور کوئی ایسے الفاظ نہیں جو زکریاہ والیشع کے متعلق استعمال ہوئے۔ پھر زکریاہ والیشع کے خاندان کے بالمقابل یسوع ناصری کے جو دو شجرائے نسب انجیل میں ہیں۔ وہ علاوہ ایک دوسرے کے متخالف و متضاد ہونے کے غلط سے پر ہیں۔ مثلاً

کیا بچہ دنیا کی صلیبی اولاد کوئی ثابت کر سکتا ہے۔ اور علاوہ ازیں آپ کے شجرہ میں تشریح

ہے۔ اور وہ یعنی رمضان) مجدد دین کے الوار کا ہے۔ اور ثابت ہوا کہ غنایت الہیہ رمضان ہی ہے۔ نظام خیر کی طرف متوجہ ہوئی ہے۔ اور ابتدا فیضان کا اس مہینے سے ہوا۔ پس اس سے ثابت ہوا کہ خلائق اعانت نظام کے لئے تاریخی کے اتمام کے وقت حضرت رمضان میں توجہ فرماتے۔ .... اس لئے حضرت مسیح علیہ الصلوٰۃ والسلام کے اس وقت سے ہی ظاہر ہے۔

ہے۔ اور وہ یعنی رمضان) مجدد دین کے الوار کا ہے۔ اور ثابت ہوا کہ غنایت الہیہ رمضان ہی ہے۔ نظام خیر کی طرف متوجہ ہوئی ہے۔ اور ابتدا فیضان کا اس مہینے سے ہوا۔ پس اس سے ثابت ہوا کہ خلائق اعانت نظام کے لئے تاریخی کے اتمام کے وقت حضرت رمضان میں توجہ فرماتے۔ .... اس لئے حضرت مسیح علیہ الصلوٰۃ والسلام کے اس وقت سے ہی ظاہر ہے۔

ہے۔ اور وہ یعنی رمضان) مجدد دین کے الوار کا ہے۔ اور ثابت ہوا کہ غنایت الہیہ رمضان ہی ہے۔ نظام خیر کی طرف متوجہ ہوئی ہے۔ اور ابتدا فیضان کا اس مہینے سے ہوا۔ پس اس سے ثابت ہوا کہ خلائق اعانت نظام کے لئے تاریخی کے اتمام کے وقت حضرت رمضان میں توجہ فرماتے۔ .... اس لئے حضرت مسیح علیہ الصلوٰۃ والسلام کے اس وقت سے ہی ظاہر ہے۔

سے آنحضرت صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم کے زمانہ میں ہی میام رمضان کے متعلق دریافت کئے گئے۔ مقصود حقیقی کے پیش نظر ان مسائل کے پیش میں کو ظاہر کرنے کا عزم سے مذکورہ بالا آیت میں لفظ اھلنا اختیار کیا گیا ہے۔ روایات سے معلوم ہوتا ہے کہ یہ بھی دریافت کیا گیا تھا۔ کہ ان مہینوں میں روزے رکھنے کیسے ہیں۔ فرمایا یہ مہینے دنیاوی اغراض کے لئے مقدس ٹھہرائے گئے ہیں۔ اور ان میں ایک مقصد اعلیٰ کا حصول بھی ہے۔ یعنی حج کبر میں

الن انزلنا من السماء ماء فاصنعوا لیسلیک لیسلیک کہتے ہوئے اور اور اور پیکر لگاتا اور اپنے خدا کو دیوانہ وار ڈھونڈتا پھر تا ہے۔ خدا قائل کو پانے کا ایک ہی دروازہ مقرر کیا گیا ہے۔ یعنی نفس کو خدا قائل کی مرضی کے تابع رکھنا۔ اس اصل دروازہ سے داخل ہو۔ تکلفات سے خدا نہیں ملتا۔ بس تکلفات سیر روحانی میں ایسے ہی حقیقت ہیں۔ جیسے ہلال کی مدغم روشنی جبکہ اس کا سارا جرم تاریکی میں پڑا ہے۔

حضرت مسیح موجود علیہ الصلوٰۃ والسلام فرماتے ہیں: ان الله تبارک و تعالیٰ اسس نظام السیدین من رمضان فانہ انزل فیہ القرآن فلما تبدلت خصوصیۃ هذا الشهر المبارک بنظام السیدین وفیہ لیلۃ القدر وہو سید الالوار الدینی المتیین وثبت ان العنایۃ الالہیۃ قد توجهت الی نظام الخیر فی رمضان واجرت الفیضان فبات ان الله لا یتوجہ الی اعانتہ النظام فی اخر ایام الظلام الا فی ذلک الشهر المبارک للاسلام۔ (رحمۃ) ذرا الحق حصہ دوم

یعنی خدا کے لئے دین کا نظام رمضان سے ہی باذہاب ہے۔ جو بگوار اسے اس میں قرآن نازل کیا ہے۔ پس جب اس مہینے کی خصوصیت نظام دین کے ساتھ ثابت ہوا۔ اور اس مہینے میں لیلۃ القدر ہے اور وہ یعنی رمضان) مجدد دین کے الوار کا ہے۔ اور ثابت ہوا کہ غنایت الہیہ رمضان ہی ہے۔ نظام خیر کی طرف متوجہ ہوئی ہے۔ اور ابتدا فیضان کا اس مہینے سے ہوا۔ پس اس سے ثابت ہوا کہ خلائق اعانت نظام کے لئے تاریخی کے اتمام کے وقت حضرت رمضان میں توجہ فرماتے۔ .... اس لئے حضرت مسیح علیہ الصلوٰۃ والسلام کے اس وقت سے ہی ظاہر ہے۔

یعنی خدا کے لئے دین کا نظام رمضان سے ہی باذہاب ہے۔ جو بگوار اسے اس میں قرآن نازل کیا ہے۔ پس جب اس مہینے کی خصوصیت نظام دین کے ساتھ ثابت ہوا۔ اور اس مہینے میں لیلۃ القدر ہے اور وہ یعنی رمضان) مجدد دین کے الوار کا ہے۔ اور ثابت ہوا کہ غنایت الہیہ رمضان ہی ہے۔ نظام خیر کی طرف متوجہ ہوئی ہے۔ اور ابتدا فیضان کا اس مہینے سے ہوا۔ پس اس سے ثابت ہوا کہ خلائق اعانت نظام کے لئے تاریخی کے اتمام کے وقت حضرت رمضان میں توجہ فرماتے۔ .... اس لئے حضرت مسیح علیہ الصلوٰۃ والسلام کے اس وقت سے ہی ظاہر ہے۔

یعنی خدا کے لئے دین کا نظام رمضان سے ہی باذہاب ہے۔ جو بگوار اسے اس میں قرآن نازل کیا ہے۔ پس جب اس مہینے کی خصوصیت نظام دین کے ساتھ ثابت ہوا۔ اور اس مہینے میں لیلۃ القدر ہے اور وہ یعنی رمضان) مجدد دین کے الوار کا ہے۔ اور ثابت ہوا کہ غنایت الہیہ رمضان ہی ہے۔ نظام خیر کی طرف متوجہ ہوئی ہے۔ اور ابتدا فیضان کا اس مہینے سے ہوا۔ پس اس سے ثابت ہوا کہ خلائق اعانت نظام کے لئے تاریخی کے اتمام کے وقت حضرت رمضان میں توجہ فرماتے۔ .... اس لئے حضرت مسیح علیہ الصلوٰۃ والسلام کے اس وقت سے ہی ظاہر ہے۔

یعنی خدا کے لئے دین کا نظام رمضان سے ہی باذہاب ہے۔ جو بگوار اسے اس میں قرآن نازل کیا ہے۔ پس جب اس مہینے کی خصوصیت نظام دین کے ساتھ ثابت ہوا۔ اور اس مہینے میں لیلۃ القدر ہے اور وہ یعنی رمضان) مجدد دین کے الوار کا ہے۔ اور ثابت ہوا کہ غنایت الہیہ رمضان ہی ہے۔ نظام خیر کی طرف متوجہ ہوئی ہے۔ اور ابتدا فیضان کا اس مہینے سے ہوا۔ پس اس سے ثابت ہوا کہ خلائق اعانت نظام کے لئے تاریخی کے اتمام کے وقت حضرت رمضان میں توجہ فرماتے۔ .... اس لئے حضرت مسیح علیہ الصلوٰۃ والسلام کے اس وقت سے ہی ظاہر ہے۔

یعنی خدا کے لئے دین کا نظام رمضان سے ہی باذہاب ہے۔ جو بگوار اسے اس میں قرآن نازل کیا ہے۔ پس جب اس مہینے کی خصوصیت نظام دین کے ساتھ ثابت ہوا۔ اور اس مہینے میں لیلۃ القدر ہے اور وہ یعنی رمضان) مجدد دین کے الوار کا ہے۔ اور ثابت ہوا کہ غنایت الہیہ رمضان ہی ہے۔ نظام خیر کی طرف متوجہ ہوئی ہے۔ اور ابتدا فیضان کا اس مہینے سے ہوا۔ پس اس سے ثابت ہوا کہ خلائق اعانت نظام کے لئے تاریخی کے اتمام کے وقت حضرت رمضان میں توجہ فرماتے۔ .... اس لئے حضرت مسیح علیہ الصلوٰۃ والسلام کے اس وقت سے ہی ظاہر ہے۔

یعنی خدا کے لئے دین کا نظام رمضان سے ہی باذہاب ہے۔ جو بگوار اسے اس میں قرآن نازل کیا ہے۔ پس جب اس مہینے کی خصوصیت نظام دین کے ساتھ ثابت ہوا۔ اور اس مہینے میں لیلۃ القدر ہے اور وہ یعنی رمضان) مجدد دین کے الوار کا ہے۔ اور ثابت ہوا کہ غنایت الہیہ رمضان ہی ہے۔ نظام خیر کی طرف متوجہ ہوئی ہے۔ اور ابتدا فیضان کا اس مہینے سے ہوا۔ پس اس سے ثابت ہوا کہ خلائق اعانت نظام کے لئے تاریخی کے اتمام کے وقت حضرت رمضان میں توجہ فرماتے۔ .... اس لئے حضرت مسیح علیہ الصلوٰۃ والسلام کے اس وقت سے ہی ظاہر ہے۔

یعنی خدا کے لئے دین کا نظام رمضان سے ہی باذہاب ہے۔ جو بگوار اسے اس میں قرآن نازل کیا ہے۔ پس جب اس مہینے کی خصوصیت نظام دین کے ساتھ ثابت ہوا۔ اور اس مہینے میں لیلۃ القدر ہے اور وہ یعنی رمضان) مجدد دین کے الوار کا ہے۔ اور ثابت ہوا کہ غنایت الہیہ رمضان ہی ہے۔ نظام خیر کی طرف متوجہ ہوئی ہے۔ اور ابتدا فیضان کا اس مہینے سے ہوا۔ پس اس سے ثابت ہوا کہ خلائق اعانت نظام کے لئے تاریخی کے اتمام کے وقت حضرت رمضان میں توجہ فرماتے۔ .... اس لئے حضرت مسیح علیہ الصلوٰۃ والسلام کے اس وقت سے ہی ظاہر ہے۔

یعنی خدا کے لئے دین کا نظام رمضان سے ہی باذہاب ہے۔ جو بگوار اسے اس میں قرآن نازل کیا ہے۔ پس جب اس مہینے کی خصوصیت نظام دین کے ساتھ ثابت ہوا۔ اور اس مہینے میں لیلۃ القدر ہے اور وہ یعنی رمضان) مجدد دین کے الوار کا ہے۔ اور ثابت ہوا کہ غنایت الہیہ رمضان ہی ہے۔ نظام خیر کی طرف متوجہ ہوئی ہے۔ اور ابتدا فیضان کا اس مہینے سے ہوا۔ پس اس سے ثابت ہوا کہ خلائق اعانت نظام کے لئے تاریخی کے اتمام کے وقت حضرت رمضان میں توجہ فرماتے۔ .... اس لئے حضرت مسیح علیہ الصلوٰۃ والسلام کے اس وقت سے ہی ظاہر ہے۔

یعنی خدا کے لئے دین کا نظام رمضان سے ہی باذہاب ہے۔ جو بگوار اسے اس میں قرآن نازل کیا ہے۔ پس جب اس مہینے کی خصوصیت نظام دین کے ساتھ ثابت ہوا۔ اور اس مہینے میں لیلۃ القدر ہے اور وہ یعنی رمضان) مجدد دین کے الوار کا ہے۔ اور ثابت ہوا کہ غنایت الہیہ رمضان ہی ہے۔ نظام خیر کی طرف متوجہ ہوئی ہے۔ اور ابتدا فیضان کا اس مہینے سے ہوا۔ پس اس سے ثابت ہوا کہ خلائق اعانت نظام کے لئے تاریخی کے اتمام کے وقت حضرت رمضان میں توجہ فرماتے۔ .... اس لئے حضرت مسیح علیہ الصلوٰۃ والسلام کے اس وقت سے ہی ظاہر ہے۔

یعنی خدا کے لئے دین کا نظام رمضان سے ہی باذہاب ہے۔ جو بگوار اسے اس میں قرآن نازل کیا ہے۔ پس جب اس مہینے کی خصوصیت نظام دین کے ساتھ ثابت ہوا۔ اور اس مہینے میں لیلۃ القدر ہے اور وہ یعنی رمضان) مجدد دین کے الوار کا ہے۔ اور ثابت ہوا کہ غنایت الہیہ رمضان ہی ہے۔ نظام خیر کی طرف متوجہ ہوئی ہے۔ اور ابتدا فیضان کا اس مہینے سے ہوا۔ پس اس سے ثابت ہوا کہ خلائق اعانت نظام کے لئے تاریخی کے اتمام کے وقت حضرت رمضان میں توجہ فرماتے۔ .... اس لئے حضرت مسیح علیہ الصلوٰۃ والسلام کے اس وقت سے ہی ظاہر ہے۔

یعنی خدا کے لئے دین کا نظام رمضان سے ہی باذہاب ہے۔ جو بگوار اسے اس میں قرآن نازل کیا ہے۔ پس جب اس مہینے کی خصوصیت نظام دین کے ساتھ ثابت ہوا۔ اور اس مہینے میں لیلۃ القدر ہے اور وہ یعنی رمضان) مجدد دین کے الوار کا ہے۔ اور ثابت ہوا کہ غنایت الہیہ رمضان ہی ہے۔ نظام خیر کی طرف متوجہ ہوئی ہے۔ اور ابتدا فیضان کا اس مہینے سے ہوا۔ پس اس سے ثابت ہوا کہ خلائق اعانت نظام کے لئے تاریخی کے اتمام کے وقت حضرت رمضان میں توجہ فرماتے۔ .... اس لئے حضرت مسیح علیہ الصلوٰۃ والسلام کے اس وقت سے ہی ظاہر ہے۔

یعنی خدا کے لئے دین کا نظام رمضان سے ہی باذہاب ہے۔ جو بگوار اسے اس میں قرآن نازل کیا ہے۔ پس جب اس مہینے کی خصوصیت نظام دین کے ساتھ ثابت ہوا۔ اور اس مہینے میں لیلۃ القدر ہے اور وہ یعنی رمضان) مجدد دین کے الوار کا ہے۔ اور ثابت ہوا کہ غنایت الہیہ رمضان ہی ہے۔ نظام خیر کی طرف متوجہ ہوئی ہے۔ اور ابتدا فیضان کا اس مہینے سے ہوا۔ پس اس سے ثابت ہوا کہ خلائق اعانت نظام کے لئے تاریخی کے اتمام کے وقت حضرت رمضان میں توجہ فرماتے۔ .... اس لئے حضرت مسیح علیہ الصلوٰۃ والسلام کے اس وقت سے ہی ظاہر ہے۔

کام کے پیش نظر یہ ہے کہ آرام اور تعیش کی ننگی سرسبز خدا قائل کی راہ میں کسی قسم کی تکلیف برداشت نہ کی جائے۔ خدا قائل

دے ہی پردہ غیب میں رہے۔ بیٹھ پیٹھے تھا۔ اور ہمیں بیٹھے بیٹھے مل جائے۔ یہ راہ خدا کے پانے کی نہیں یہ تو ہلاکت کی راہ ہے۔ وافی اللہ تزجیم الامور۔ تمام احکام کا مرجع و مقصود اللہ قائل کی ذات ہے۔ اگر یہ حاصل نہیں تو کچھ بھی نہیں۔ اسی حقیقت کی طرف متوجہ کرنے کے لئے بطور جہد و مجتہد کے سیاق کلام میں فرماتا ہے۔ ویستونذت عن الالہفۃ علی

حی مواقیم للناس والحجم ویس الہر بان تاو الیسوت من طہورھا ولكن البر من التقی واو الیسوت من الجاہبھا و اتقوا اللہ لعلکم تفلحون۔ اور تھے اھلنا کے متعلق پوچھتے ہیں۔ کہ یہ مخصوص مہینے لوگوں کے کاروبار اور مشغولوں کے قائم کرنے کی خاطر ہیں۔ اور حج کے لئے بھی اور یہی اس میں اپنی کہ اپنے تئیں لکھتے ہیں ڈال کر گھر میں پھینچاؤں سے بچانے کے آیا جائے۔ بلکہ نیک درحقیقت وہی ہے۔ جو گنہگاروں سے بچا اور جس نے خدا کو اپنا سپر بنایا۔ گھر میں ان کے دروازوں سے داخل ہو اور اللہ کو سپر بناو۔ تاکہ تم اپنی مراد پاؤ۔

اہلنا سے مراد درجہ ذمی القعدہ ذی الحج اور محرم ہیں۔ عربوں کے ماں یہ مقدس مہینے تھے۔ ان میں لڑائی جھگڑا پھر قسم کا فساد ظلم کرنا حرام سمجھا جاتا تھا قرآن میں مختلف جگہوں میں ان مہینوں کا ذکر مشہور حرم کے الفاظ سے کیا گیا ہے۔ یہ عام اصطلاح چھوڑ کر اھلنا کا لفظ کیوں اختیار کیا گیا ہے؟

یہاں ہلال کے معنی وہ ہلکی اور مدغم روشنی کی دھاری ہے۔ جو شروع ماہ میں افق پر نمودار ہوتی ہے۔ ایسے ہی اس کے نصف تھوڑا پانی۔ مرئی اونٹ اور غنایہ پر ہلال نما سفیدی کے ہیں۔ غرض لفظ ہلال کے ہٹنے ہی معنی میں۔ ان میں قلت کا مفہوم پایا جاتا ہے۔ اور اس کی صیح دو طرح یہ آئی ہے۔ اھالیل (جمع کثرت) اور اھلنا (جمع قلت) اھلنا کا لفظ کیا باعتبار معنی کے اور کیا باعتبار صیغہ کے قلت پر دلالت کرتا ہے۔ غرض بعض چھوٹے چھوٹے مسائل لوگوں کی طرف

یہاں ہلال کے معنی وہ ہلکی اور مدغم روشنی کی دھاری ہے۔ جو شروع ماہ میں افق پر نمودار ہوتی ہے۔ ایسے ہی اس کے نصف تھوڑا پانی۔ مرئی اونٹ اور غنایہ پر ہلال نما سفیدی کے ہیں۔ غرض لفظ ہلال کے ہٹنے ہی معنی میں۔ ان میں قلت کا مفہوم پایا جاتا ہے۔ اور اس کی صیح دو طرح یہ آئی ہے۔ اھالیل (جمع کثرت) اور اھلنا (جمع قلت) اھلنا کا لفظ کیا باعتبار معنی کے اور کیا باعتبار صیغہ کے قلت پر دلالت کرتا ہے۔ غرض بعض چھوٹے چ



مجلس اعلیٰ اسلامیہ اتحاد  
مجلس اعلیٰ اسلامیہ اتحاد  
مجلس اعلیٰ اسلامیہ اتحاد  
مجلس اعلیٰ اسلامیہ اتحاد  
مجلس اعلیٰ اسلامیہ اتحاد

# خدمت الاحمدیہ کا آٹھواں سالانہ اجتماع

Digitized by Khilafat Library Rabwah

## سالانہ اجتماع

اجتماع میں شریک ہو۔

پس مجالس اور خدام اس اجتماع میں زیادہ سے زیادہ تعداد میں شریک ہو کر اس کی برکات سے فائدہ اٹھائیں مگر ہر مجلس کے لئے اپنی تعداد کے لحاظ سے نمائندگان کو شامل کرنا ضروری ہے گذشتہ سال بیرونی خدام اور نمائندگان کی تعداد تھوڑی تھی جس پر حضور نے حیرت کا اظہار فرمایا تھا۔ اس سال ہمیں زیادہ سے زیادہ تعداد میں شامل ہو کر اپنے عمل سے حضور پر ثابت کرنا چاہئے کہ

اے آقا! ہم خادموں ہیں۔ اور حضور کا قرب حاصل کرنے کے اس قیمتی موقع کو ضائع کرنے کیلئے تیار نہیں۔ ہم حضور کی ہر آواز پر لبیک کہتے ہیں۔

ہمارا سالانہ اجتماع خدا تعالیٰ کے فضل سے قریب آ رہا ہے جس کے لئے ۱۸-۱۹-۲۰ اگست ۱۹۳۶ء کی تاریخیں مقرر ہو چکی ہیں۔ نوجوانان احمدیت کا یہ اجتماع ان کی عملی تربیت کا اظہار کرتا ہے۔ ایک تنظیم کے ماتحت بیہین دن گذرتے ہیں مختلف مجالس کے نمائندے اس میں شامل ہو کر خدام الاحمدیہ کے پروگرام پر عمل کرنے کا طریق سیکھتے ہیں۔ یہ اجتماع اپنے فوائد کے لحاظ سے جس قدر اہم اور ضروری ہے اس کے متعلق کچھ زیادہ وضاحت کی ضرورت نہیں سیدنا حضرت امیر المؤمنین ابیدہ اللہ تعالیٰ نے خصوصیت سے اس اجتماع کو ایسے دنوں میں مقرر فرمانے کا ارشاد فرمایا ہے جبکہ جماعت میں اور کوئی اجتماع نہ ہو رہا ہو۔ اس کا بھی سہی مطلب ہے کہ اجتماع صرف نوجوانوں کے لئے مخصوص کر دیا جائے۔

اگست ۱۹۳۶ء کے اجتماع پر حضور ابیدہ اللہ تعالیٰ نے اس بات پر خاص زور دیا تھا کہ اس اجتماع میں تمام مجالس کے نمائندے شامل ہوں۔ بے شک ہر خادموں نہیں آسکتا۔ مگر ہر مجلس کی نمائندگی ضروری ہے۔ اور اس کے لئے حضور نے بعض اصول بھی مقرر فرمائے تھے جن کی روشنی میں مجلس عاملہ مرکز یہ نے یہ فیصلہ کیا۔ کہ ہر مجلس اپنے اراکین کی تعداد کی نسبت سے ہر بیس یا بیس کی کسر پر ایک نمائندہ ضرور بھیجے۔ یہ نمائندے منتخب ہوں جو یہاں آکر شوری اور انتخاب صدر کے موقع پر اپنی مجالس کی نمائندگی کریں۔

قائدین مجالس! ابھی سے اپنی ذمہ داریوں کو سمجھیں۔ خدام میں اجتماع شمولیت کے لئے زیادہ سے زیادہ تحریک کریں نمائندگان کا انتخاب کر کے ان کے ناموں سے مرکز کو اطلاع دیں۔

خدام! اس اجتماع میں اپنے قومی اجتماع میں پوری تیاری کے ساتھ شامل ہوں۔ اپنے لئے ضروری سامان تیار کریں۔ درزشی مقابلوں میں۔ اخلاقی مقابلوں میں۔ علمی مقابلوں میں شمولیت کے لئے تیار ہوں۔ اجتماع میں اس کی برکات حاصل کرنے کی نیت سے شامل ہوں۔ اپنے اوقات کو ضائع نہ کریں۔ قادیان اگر قادیان کے آداب کو ملحوظ رکھیں۔ اللہ تعالیٰ ہم سب کے ساتھ ہو۔

خالکھلا (چوہدری) عزیز احمد قائم مقام مصلحہ مجلس خدام الاحمدیہ مرکز

مگر اس کے ساتھ ہی غیر نمائندوں کو شمولیت سے محروم نہیں کیا گیا جو خدام شوق سے اجتماع میں شرکت کے لئے آنا چاہیں وہ آسکتے ہیں۔ بلکہ ہر خادموں کی یہ خواہش موفی چاہئے کہ وہ اس



# میر کلیم اللہ صاحب شہوگا کا قابل تقلید نمونہ

میر صاحب حضور انور میں کی خدمت میں لکھنے میں  
 آپ حضور عالی کا ۳۰ جون کا ارشاد جو ۱۷ جولائی کے اخبار الفضل میں شائع ہوا  
 میری نظر سے گذرا۔ تمام جماعت کو ڈیڑھ کر سنایا گیا جس سے سامعین کے دل پر بہت بڑا  
 اثر ہوا۔ انکے اللہ خفصین تڑپ کر جدید کے بارہویں سال میں ضرور اضافہ کریں گے حضور  
 عالی امیر اور میری اہلیہ صاحبہ کا ارادہ ادا کرنے میں ضرور جہاد کے سیکڑو کلاس  
 میں سفر کر سکتے تھے۔ جب میں نے حضور کا یہ ارشاد پڑھا تو بڑی رقت ہوئی۔ میرے  
 آدم سے سفر کرنے کے مقابلہ میں مفاد اسلام مقدم سمجھ کر میں نے سیکڑو کلاس کی بجائے  
 ٹرک میں سفر کا تہیہ کر لیا ہے۔ اس کی بجائے تقریباً ایک ہزار ہوگی۔ جو حضور کی خدمت میں  
 اس وقت کے ساتھ پیش ہے۔ حضور ایدہ اللہ تعالیٰ نے ایسی فہم مبارک سے اس خط پر  
 جواب دیا کہ اللہ تعالیٰ نے اللہ کے لئے بیوقوفی خالک میں پے دے جو واقفین جاہلے میں۔  
 ان کے ازاجات اور سامان کا تہیہ کرنا جماعت احمدیہ کافر من ہے۔ پس دفتر اول کے  
 بارہویں سال کے مجاہدوں کو چاہیے کہ بارہویں سال کے وعدوں میں شاندار  
 اضافہ کریں۔

واضح رہے کہ جن جماعتوں اور افراد کا حینہ تحریک جدید دفتر اول کے بارہویں  
 سال یا دفتر دوم کے سال دوم کا ۲۹ رمضان المبارک تک مرکز میں پہنچ جائے گا۔  
 یا مقامی جماعت میں داخل ہونے کی اطلاع فائنل سیکرٹری تحریک جدید کو کر دی جائے گی  
 ان کا نام بھی حضور کی خدمت میں ارسال کیا جائے گا۔ انشاء اللہ تعالیٰ۔



جلدی امراض کے علاوہ زبردست ہتھیار  
 نور حسن جو قومی اجراء سے تیار کیا جاتا ہے ایک زمانہ سے کارگر ثابت ہوا ہے اب  
 آج بھی دستیاب ہو سکتا ہے۔ جلدی امراض کے دیگر تمام مریضوں کی نسبت یہی گنا زیادہ  
 جراثیم کش ہے۔ نور حسن کو پہلی مرتبہ لگاتے ہی چھوٹ چھات کا اثر ختم ہو جاتا ہے اور  
 جلدی تکلیف اور زخم اچھے ہونے لگتے ہیں اور جلد پر زخم کا کوئی داغ بھی باقی نہیں رہتا۔  
 چشمہ زخم لینے کے زخم نامور غارش، کھلی داد اور چھوٹ چھات کی بیماریوں کیلئے اکیس سے بچے  
 ہمیشہ نور مرجم اپنے پاس رکھئے۔ دو شیشیاں خریدیے  
 ایک مکان کے لئے اور دوسری دفتر  
 یا کارخانہ کے لئے قیمت شیشی خوردہ دو گنا مکان کارخانہ  
 قادیان دارالان مورخہ ۷ اگست ۱۹۲۶ء

# ظہور مہدی موعود

## از کرم جناب قاضی محمد ظہور الدین صاحب اکمل

قرآن مجید کی آیت ولقد نصبر لکم اللہ  
 سید جبرائیل اذلتہ سے ظاہر ہے۔  
 کہ دو سو صدی میں دین اسلام کے لئے نفرت  
 خداوندی کا ظہور بوساطت امام مامور  
 ہو گا۔ جناب انبیا و رسالت کے اذیت سے  
 اسی طرح منور ہو گا۔ جس طرح سورج سے کپ  
 سنیا کر کے چاند۔ بد حال بنتا ہے۔ اور یہ  
 اس زمانے میں ہو گا جب مسلمان حسنا و روحانی  
 طور پر مکرر رہو کر مشرک بلال بن جحکے ہوں گے  
 معلوم ہوئے۔ کہ مشرک و علماء پر حقیقت  
 خوبصورتی تھی۔ چنانچہ لو اس صدیق حسن  
 خان صاحب جو نبی و نبوی اعتبار سے بہت  
 بڑی وجہ صحت و فضیلت رکھتے تھے۔ اپنی  
 کتاب صحیح الکریم صفحہ ۳۹ پر لکھتے ہیں  
 لیکن از مشرک و اہل علم گفتہ اند۔  
 کہ خراج اور مہدی موعود کو خداوند  
 دو از وہ صد سال بعد ہجرت شروع و در نہ اند  
 سید و مہدی موعود نہ ہونگے  
 یہی کاشکاشک و اہل علم کہتے ہیں۔ کہ  
 حضرت امام مہدی کا ظہور اس صدی یا بارہ سو  
 ہجری کے بعد ہو گا۔ اور تیرہویں صدی سے لے کر  
 انہیں مانگا۔  
 پھر اقام فرماتے ہیں۔  
 ہاں از اس قرن کہ در شمار عمل از سنین  
 سیر شدہ سے علی اللہ علیہ وسلم سیر و ہم است  
 دو سال گذشتہ و مہدی در عالم ظاہر نہ شد

# حضرت امیر المومنین ایدہ اللہ تعالیٰ ایک اہم تحریک

قرآن مجید کی آیت ولقد نصبر لکم اللہ  
 حضرت امیر المومنین ایدہ اللہ تعالیٰ نے اس فرض کے لئے دو لاکھ روپیہ کی تحریک فرمائی ہے اس سے اس وقت  
 صرف ۱۲۰۵۵۱۲ روپیہ کے وعدے وصول ہوئے ہیں۔ اولاد و وعدوں کی رفتار بہت  
 سست ہو چکی ہے جو ایک زندہ جماعت کے شان بیان نشان نہیں۔ دین کو دنیا پر مقدم کرنے کا اندک کرنے اور اپنی  
 اپنے طریق عمل پر ہونے کے اور اپنے پیارے امام کی آواز پر لبیک کہتے ہوئے جلد از جلد اس رقم کو پورا کر  
 کی کوشش کرے۔ ایسا نہ ہو کہ ہم اپنی کسی کوتاہی کی وجہ سے ان مصیبت کو جو جماعت کے لئے اللہ  
 تعالیٰ کی طرف سے مقدم رہیں تاخیر میں ڈال کر اللہ تعالیٰ کی ناراضگی کو مول لیتے اور ہمیں۔ دفتر اول کے  
 علم میں بہت سے افراد و جماعتیں ہیں جن کے وعدے یا وصول نہیں ہوئے یا ان کی حیثیت کے مطابق  
 ہونے میں تاخیر ہوئی ہے۔ خطوط بھی لکھے جا رہے ہیں۔ امید ہے کہ اسی جماعتیں اور اصحاب اہم  
 کے مطابق جلد از جلد وعدے ارسال کر کے عند اللہ تبارک و تعالیٰ ہوں گے۔ اللہ تعالیٰ آپ کو برکات



**مفت** **بے روزگار نوجوانو** **مفت**  
 ہمارے پاس تشریف لاکر عملی طور پر با اپنے گھر بیٹھے ہی صابون سازی ہر قسم کے دینی انگریز  
 صابن گھٹیا و بڑھیا بطریق سرد گرم آسوڈا کا رنگ پر فیومی خوشبودار تیل عطریات کی ترکیبیں  
 پوڈرز وغیرہ بنانا سیکھیں۔ قواعد مفت طلب کریں۔ نیز رسالہ دولت کی بارش کے بہترین ذہنی نمبر  
 مثلاً پر فیومی نمبر فیٹائل سازی نمبر مسابہی سازی نمبر شربت سازی عقیات۔ اجارہ مریے سازی  
 نمبر مفت حاصل کرنے کیلئے لکھ کر مفت منگوائیں۔ نیچر بکھر ٹوپ ٹیکسٹری نے جاکمہ و صلح لاپٹو پنجاب

**اکسیر**  
 پہلی خود اک ہی اپنا اثر دکھاتی ہے۔  
 دوسرے کے مرض کو اس کی سوار دینے سے فوراً ہوش آجاتا  
 قیمت پانچ روپے فیتولہ صہ  
 طبیب عجائب گھر جسٹریٹ قادیان

**اکسیر**  
 پہلی خود اک ہی اپنا اثر دکھاتی ہے۔ خونی بولسیر  
 کے لئے تو یہی مفید ہے خون کو صاف کرتی ہے۔  
 دو روپے کی  
 سوالہ گویا  
 طبیب عجائب گھر قادیان

**درخواست دعا**  
 میرے والد بزرگ دار حضرت مولوی  
 قطب الدین صاحب حکیم حضرت مسیح موعود  
 علیہ السلام کے پانچ صحابہ میں میں کسی لک  
 سے بجا راضی ہوں ہمارے میرے بھائی  
 کیسٹن محمد یوسف صاحب نبی دہلی کی پیم  
 صاحب کی طبیعت بھی خراب رہتی ہے میل  
 لڑکا محمد داؤد عرصہ دو سال سے بجا راضی  
 تپ وق بیمار ہے۔ احباب اللہ سب کیلئے  
 دعا فرمائیں رکھ کر محمد اسماعیل خلیف مولوی قطب الدین  
 صاحب حکیم۔

**امید سے بڑھ کر فائدہ ہوا**  
 ضلع ہوشیار پور سے ایک محرز زمیندار  
 تحریر فرماتے ہیں کہ دو آپ سے تین روپے  
 کی سونے کی گولیاں منگوائی تھیں۔ ایک  
 مرلیفہ کو کھلائی ہیں اسے کچھ جتانہ کی  
 کمزوری تھی اور لیکوریا کی شکایت۔  
 چند روزہ گولیوں سے امید سے بڑھ  
 کر فائدہ ہوا ہے ایک روپے کی چار  
 گولیاں۔  
 طبیب عجائب گھر جسٹریٹ قادیان

Digitized by Khilafat Library Rabwah

**شبان شفا**  
 یہ دونوں دوا میں پیریا اور دوسرے نچا ہوں کیلئے بہترین یونانی دوا میں ہیں شبان  
 پسینہ لاکر بخار آتا رہتی ہے۔ جگر اور طحال کو صاف کرتی ہے۔ معدہ کو طاقت دیتی ہے۔  
 اعصاب کو طاقت بخشتی ہے۔ اور کوہن کے نقصان کے بغیر جسم کو دبلیا کے بلاترات  
 سے صاف کر دیتی ہے۔ شفا ئی پرانے اور سخت بخاروں میں شبان کیساتھ دی  
 جائے۔ نوال کو توڑنے میں کامیاب ہوتی ہے۔ جو بخار نہایت سخت ہوتے ہیں  
 اور ٹوٹنے میں نہیں آتے کوہن کے ٹیکوں سے بھی ان کو فائدہ نہیں ہوتا۔ وہ  
 شفا ئی کو شبان کے ساتھ دینے سے خدا نوا کے فضل سے سب بخار ٹوٹ  
 جاتے ہیں۔ اور اعصاب کو بھی کو نقصان نہیں پہنچتا۔ ہر گھر میں ان دواؤں کا  
 ہونا۔ بہت سے اخراجات کے بجا لیتا ہے۔ قیمت تک صدقہ شبان  
 عار اور بی شش قرص نیم شفا ئی درجن ۸ روپے علاوہ محصول ایک سٹلے کا پتہ

خط و کتابت کرتے وقت چٹ نمبر کا حوالہ ضرور  
 دیا کریں۔  
 (منیجر)

**عطور نفیسہ**  
 ہمارے پاس امپیریل کمپلکس کمپنی کے تیار کردہ  
 عطور کی اینٹی ہے۔ اور ہم ہر شہر اور  
 ہر صوبہ میں ان عطور کی اینٹیاں قائم  
 کرنا چاہتے ہیں۔ یہ عطر اکثر فریبی ہیں  
 اور بہترین پھولوں کی خوشبوؤں پر مشتمل ہیں۔  
 انگریزی اور امریکن عطر بھی ان کا مقابلہ  
 نہیں کر سکتے۔ ان کے علاوہ امپیریل  
 کیسٹل کمپنی کا تیار کردہ یوڈی کلون بھی  
 ہمارے ہاتھ سے مل سکتا ہے۔ عطوروں کی  
 خوردہ فروشی کی قیمت دو روپے آٹھ روپے  
 فی شیشی ہے۔ یوڈی کلون کی چار اونس  
 کی شیشی کی قیمت ساڑھے چار روپے بلکہ  
 اینٹیوں کو معقول کمیشن دیا جاتا ہے جو اپنے  
 احباب مندرجہ ذیل پر خط و کتابت کریں۔  
 براہ راست مال منگوانے والوں کے آرڈر کی نقل  
 بھی خود کی جاتی ہے۔ سٹلے کا پتہ:-  
 منیجر لندن کمپلکس کمپنی قادیان میں گوا پور

**احمدیہ کے متعلق**  
**پانچ سوالات**  
 ۱۔ کیا احمدیت کا اظہار کرنا ضروری ہے  
 ۲۔ غیر احمدی امام کے جیسے نماز کیوں جائز نہیں  
 ۳۔ قرآن شریف میں خدا تعالیٰ نے ہمارا نام مسلم  
 رکھا ہے۔ پھر ہم کیوں احمدی نام رکھیں۔ اور  
 ایک نیا فرقہ قائم کریں۔  
 ۴۔ کیا قرآن شریف وحدیث شریف سے  
 فرض ہے کہ ہم اپنی نجات کے لئے مسیح و  
 مہدی کو علائہ طور پر مانیں؟  
 ۵۔ کیا مذکورہ بالا حالات کے ماتحت خفیہ  
 بیعت قبول کی جاوے گی  
 جواب:- سچا حضرت امام جمعیت احمدیہ  
 دوسرا ایڈیشن مزید لکھنے کے ساتھ شائع کیا  
 گیا ہے۔ طالب حق کو مفت۔ تبلیغ کیلئے  
 ایک روپے کے آٹھ سو محصول ایک  
 عبداللہ الدین سکند آباد دکن

**کلرک کی ضرورت**  
 ایک مٹھی کلرک کی ضرورت ہے۔ جو ٹائپ  
 جانتا ہو۔ اور جسکی تعلیمی قابلیت بی بی بی بی بی  
 جیل کم سے کم ہونی چاہیے۔  
 اگر شارٹ ہینڈ جانتا ہو۔ تو اسے ترجیح دی جائیگی۔ تنخواہ حسب قابلیت معقول دیا جائے گی  
 درخواستیں ناظم تجارت تحریک لید کے نام فوراً آنی چاہئیں۔ و ناظم تجارت تحریک جدید قادیان

**جاردوں کی خرید و فروخت کے متعلق مجھے خط و کتابت کیجئے**  
 قریشی محمد مطبع اللہ  
 قریشی منیر دارالعلوم قادیان



# تازہ اور ضروری خبروں کا خلاصہ

۱۰ خان بہادر ملک رب نواز خان پٹانہ ۶۰  
۱۱ مشرک الہ یار پوسٹ مسلم لیگ، ۱۵  
۱۲ ششما بی پنجاب کے مالکان اراضی

کا حلقہ۔

۱۳ خان بہادر میاں محمد صیانت دین سیت ۵۷  
۱۴ سردار نظام عباس مسلم لیگ، ۱۵۹  
۱۵ مشرک محمد حیات (آزاد)

دھلی ۱۴ اگست:- آج ملک کے مختلف حصوں میں مسلم لیگ ڈے ریلیوں میں بڑا حال ملکتے کے علاوہ جب مقامات پر نہایت بڑا امن طریق پر ہوئی۔ ملکتے میں نووں اور مظاہروں کے نتیجے میں ۱۱۵ شخص ہلاک اور ۱۵۰ زخمی ہوئے۔ آفریج علی بیڑی بمبئی میں بھی مقبلاً فوج کو مختلف مقامات پر متعین کر دیا گیا تھا۔ لاہور میں بڑا حال تفریق بڑا امن طریق سے ہوئی۔ نواب صاحب عدوٹ نے ایک بلیک جلسہ میں اپنا خطاب دیا اور طلباء کے ایک جلسہ میں تقریر بھی کی:-

یہ روز ششم ۱۵ اگست۔ برصغیر میں جنرل ایٹ آفس کی عمارت کو جالی کر دیا گیا۔ اور تمام اہل کار اور دوسرے لوگ یہاں سے فی الفور نکل گئے۔ کیونکہ پہلے ٹیلی فون پر اس مضمین کا پیغام موصول ہوا تھا۔ کہ عمارت کے نیچے ڈائنامیٹ رکھ دیا گیا ہے۔ پورٹ آفس کی عمارت کے باہر پولیس اور آئرن گارڈز کا پہرہ مسلط کر دیا گیا ہے۔

یہ روز ششم ۱۵ اگست۔ صیہونیوں کو نسل فیصلہ کیا ہے۔ کہ دنیا بھر کے صیہونیوں کی کانگریس کا اجلاس یورپ کے کسی ملک میں منعقد کیا جائے۔ یہ اجلاس اسی سال نومبر کے مہینے میں ہوگا۔

لاہور ۱۵ اگست:- سالانہ اراضی کے دو حلقوں کے ضمنی انتخابات میں یونین شریک پارٹی کے دو امیدوار اکیلیاں ہو گئے ہیں۔ تعلقہ حسب ذیل ہیں۔

مضرب پنجاب کے مالکان اراضی کا حلقہ۔

۱۶ اگست۔ مدر میں نے ۲۵ تا ۲۵ روپے کے مطالبہ کیے۔

دہلی ۱۶ اگست۔ آج پیدت نہرو نے اخباری نمائندوں کو بیان دیتے ہوئے کہا کہ ہم نے عبوری حکومت میں مسلم لیگ کو شامل کرنے کی ہر ممکن کوشش کی ہے۔ مگر فاسوس کہ لیگ اس پر آمادہ نہیں ہوئی۔ لیگ کے اس انکار کے باوجود ہم صلح کا کوئی موقعہ ہاتھ سے نہ جانے دیں گے۔ اور ہر موقعہ سے فائدہ اٹھاتے ہوئے صلح کا ہاتھ بڑھا نہیں گے۔ چونکہ حکومت کی ساری ذمہ داری کانگریس پر ہوئی۔ اس راہ میں ہمیں بہت سی مشکلات پیش آئیں گی۔ نئی نئی چیزیں رو سے ہونے کے موجودہ اختیارات میں قانونی لحاظ سے کوئی تبدیلی نہ ہوگی۔ لیکن آئینی طور پر وہ صرف لیگ ہی کے فرائض سر انجام دے گا۔ اگر لیگ نے اس حکومت سے عدم تعاون کرتے ہوئے ڈائریکٹ آکشن شروع کیا تو دو ہی صورتیں ہوں گی۔ اگر حکومت کمزور ہوئی تو اسے جھکا پڑے گا اور اگر مضبوط ہوئی تو مخالفت کو دبا دے گی۔

۱۷ اگست۔ سکہ لیدر ماسٹر تارا سنگھ نے ایک بیان میں کہا۔ کہ وزارتی سکیم کو منظور کرنے کے بارے میں پینٹنک ڈپارٹمنٹ کا فیصلہ متفقہ طور پر نہیں ہوا۔

۱۸ اگست۔ سقوط جاپان کی پہلی سالگرہ کے موقع پر جاپانی رئیس اور وزارت مستطرت پوٹیمانے تجویز جاپانی قوم کے نام پیغام مبارک لکھ کر پڑھائے۔

۱۹ اگست۔ مسودہ جاپان کے درختوں کی تقصیل کا یقین دلایا ہے۔ اور جاپان کی پیدائش کا پتہ دے رہا ہے۔

۲۰ اگست۔ ایک وفد اسی ہی جے جے جے کی مدد سے جاپان سے مخلصانہ اپیل کرنا ہوئی کہ وہ پوٹیمانے کے مجھونے کی شرائط کو پورا کریں۔ اور اس طرح جاپان کو اس قابل بنا دیں کہ وہ ایک باخلاق اور تمدنی مملکت کی حیثیت سے اعتراف حاصل کرے۔

۲۱ اگست۔ عطری اکائیس یونین کے جنرل کے ٹری کامیاب ہونے کے کل سے مشورہ کا ٹیڈ کے چائیس ہزار فوجی کلک

۲۲ اگست۔ امیریل بینک کے ممبران کے ہندو دورے پر کج ہر ہر تالی بیج سے شک کر رہے تھے۔ اور جب انہوں نے پورے انہوں اور ایگلہ انڈین اخباروں کو اندر جانے سے روکنا چاہا تو پورے انہوں نے لاشی چارج کیا جس کی وجہ سے ۲۰ آدمی جن میں نو عورتیں بھی شامل ہیں زخمی ہوئے۔ مشاف ایسی سی ایٹین کے بیان کے مطابق سچ رجمنٹوں اور پولیس کی کارروائی لائی گئیں۔ پولیس نے ہر تالیوں کو گورنر کے لیے لیا۔ اور ان کو زبردستی منتشر کرنے کی کوشش کی۔

۲۳ اگست۔ حکومت برطانیہ نے امریکہ سے استدعا کی کہ وہ فلسطین میں غیر قانونی تارکان وطن کے داخلہ کو روکنے کے لئے اس سے تعاون کرے۔ امریکی دفتر خارجہ اس پر غور کر رہا ہے۔ برطانیہ نے یہ بھی شکایت کی ہے کہ امریکہ میں خفیہ یہودی انجمنیں سرگرم عمل ہیں جو یہ ایجنڈا کے ذریعہ یہودیوں کو اکسارتی ہیں۔

۲۴ اگست۔ روس کے سرکاری نمائندے نے جن نے کینیڈا پر ایٹم بم کے تجربہ کا مشاہدہ کیا ہے۔ سان فرانسسکو میں ایک پریس کانفرنس میں بتایا کہ روس میں بھی مستقبل قریب میں ایٹم بم کے ایسے ہی تجربے کئے جائیں گے۔

۲۵ اگست۔ ۱۵ اگست سونا ۹۲ روپے چاندی ۱۶۲ روپے۔ پونڈ ۲۵ روپے۔

۲۶ اگست۔ ۱۵ اگست۔ بنگال کے پرائمری سکولوں میں تعلیم دینے والے سوال کے مدرسین نے یکم ستمبر سے ہر سال کوئے کاوش دیدیا ہے۔ ان مدرسین کا موجودہ گریڈ ۶ تا

## قادیان میں ادنیٰ خرید و فروخت

جو اصحات دیان اور اس کے گرد و نواح میں زمین یا مکان وغیرہ خریدنا یا فروخت کرنا چاہیں۔ وہ خاکسار کے ساتھ خط و کتابت فرمائیں۔ انشاء اللہ اس میں انہیں ہر قسم کی سہولت اور حفاظت رہے گی۔

Digitized by Khilafat Library Rabwah

خاکسار مرزا الشیر احمد قادیان